

中牟县举行新冠肺炎采样及防护培训会

本报讯 中牟县疾病预防控制中心日前召开新冠肺炎采样技术及个人防护培训会,中心主任潘守国出席培训会并讲话。中牟县疾控中心班子成员、疫情防控专家组成员、各科室负责人及应急队员共计90余人参加此次培训。

会议强调,当前疫情防控仍处于战时状态,全国多地相继出现新增新冠肺炎本地确诊病例或无症状感染者,全体职工务必要严格落实防控措施,分批次对中心全体职工开展疫情防控及个人防护知识培

训,要求熟练掌握样品采集技术方法,规范防护服穿脱及疫情处置,并对采样及个人防护掌握情况进行逐一检查考核验收,为最大限度减少职业暴露风险提供保障。

培训中,检验科科长闫娇霞就生物安全知识及采样技术进行了详细讲解,检验科工作人员对如何正确采集样品进行了演示。公共卫生科科长徐志刚对个人防护用品选择及防护服穿脱顺序进行了介绍,并观看了由国家疾控中心录制的“个人防护用品的穿脱流程”视频,工作人员对规范穿

脱防护服进行了现场演练。

培训结束后,分组对全体人员正确采样及规范穿脱防护服进行了考核,直至全部合格。

此次培训提高了该中心医务人员的职业安全防护能力,规范了样品采集工作,使医务人员更熟练掌握防护服的正确穿脱和个人防护等相关知识,为疫情防控做好了技术储备,为打赢疫情防控阻击战奠定了坚实基础。

中牟时报 崔合林 耿芳菲 通讯员 王坤

中牟男子醉驾“躲猫猫” 藏匿理发店数月仍落网

本报讯 中牟一男子醉酒驾驶一辆无号牌两轮摩托车与一出租车发生交通事故后,因担心赔偿和交警处罚,就选择和交警“躲猫猫”,躲在一理发店内几个月,最后仍是逃不过中牟交警的“火眼金睛”。

今年6月21日凌晨1时18分许,在中牟县万胜路与永福街交叉口处发生一起两轮摩托车与出租车相撞的交通事故。中牟县交警大队一般事故中队民警接警赶至现场后,发现摩托车驾驶人秦某处于醉酒状态,且胳膊与腿部因车辆碰撞受伤,民警随即拨打了“120”将其拉到医院进行救治。随后,民警也赶至医院对秦某进行了抽血送检。因考虑到秦某受伤且酒意未醒,民警决定等早上再对其进行询问。

谁知早上民警赶到医院后,却发现秦某所在的床位已是空空如也。经向其救治的医生了解,秦某未向医院支付医疗费,人却不知去向,很有可能已经私自出院。面对秦某未结付医药费便连夜出逃的结果,民警也是颇感意外。

秦某的抽血检测出来后,血醇含量高达266.8mg/ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。一般事故中队负责人张森林带领民警胡爱民等人,即刻前往秦某的家中对多次联系未果的秦某实施抓捕,经过一番搜寻并未发现秦某的踪迹,经询问其家人,也未得到有关秦某任何有价值的信息。

11月11日下午,民警得知秦某很有可能躲藏在位于中牟新城区的一家理发店里打工。得到可靠消息后,胡爱民等人迅速行动,一举将正在理发店里等待为顾客理发的秦某抓获。

经询问,秦某,男,现年30岁,中牟县官渡镇人,持有C1驾驶证。据秦某供述,6月20日23时许,他下班后感到心情异常烦闷,便驾驶一辆无牌两轮摩托车一个人去万胜路附近的一家夜市吃饭,其间他借酒消愁,一个人喝了3两白酒、4瓶啤酒。到了21日凌晨1时左右,醉醺醺的秦某驾驶无号牌两轮摩托车沿万胜路由西向东准备回家。当他行驶至万胜路与永福街交叉口时,恍惚间撞向了一辆出租车的车尾,秦某也因车速过快被甩翻在地,并且受了轻微伤。

21日4时左右,在医院里的秦某已经清醒,想到自己不仅要赔偿出租车的损失,而且还要接受酒驾带来的处罚,就有了偷跑的念头,于是他连医院的治疗费也未结算便一走了之。其间秦某将手机设置成陌生号码拒绝让民警与其联系不上,其家人多次劝其投案自首也遭到他的拒绝,最终在他藏匿5个月后被中牟交警成功缉拿归案。

目前,秦某因涉嫌醉酒驾驶机动车肇事,被中牟交警依法采取刑事强制措施。
中牟时报 崔合林 耿芳菲
通讯员 张玉明 朱歌谣

中牟县人社局: 开展“一联三帮” 暖企惠民入户

本报讯 11月13日,中牟县人社局“一联三帮”服务专班在局党组成员樊猛钧的带领下,先后到中牟县比克新能源汽车有限公司、东兴环保能源有限公司、祥瑞玻璃有限公司等企业开展“一联三帮”活动。

每到一家企业,樊猛钧都详细询问企业的经营情况、企业发展存在的困难、需要政府帮忙解决的问题,针对企业提出的稳岗补贴申领问题,联系有关科室负责人现场办公,为企业答疑解惑。他说,企业是吸纳就业的主力军,是地方经济发展主要动力,我们要有“服务企业就是服务自己”的理念,要做好“店小二”,服务好企业,积极帮助企业解决问题。

工作人员针对稳岗补贴、以工带训、社保减免等热门惠企政策逐一宣传,精准讲解,帮助企业按时足额申报,确保政策落到实处。

企业负责人纷纷表示,中牟县人社局“一



联三帮”入企服务活动让企业对政策的把握更加精准,特别是社保减免缓等政策的落实,解决了企业的燃眉之急。今后要多与政府相关部门沟通交流,利用好惠企政策,带

领企业走出困境,勇于承担企业的社会责任,为中牟的发展做出更大贡献。

中牟时报 崔合林 耿芳菲
通讯员 常攀科 文/图

中牟县卫生健康委:共同关注糖尿病 防控慢性病危害

本报讯 11月14日,中牟县卫生健康委开展了糖尿病日宣传活动。

中牟县直各医疗卫生单位通过制作专题宣传版面、向群众发放宣传材料、提供咨询义诊服务等形式,向游

园群众宣传糖尿病防治知识,并指导群众改善饮食结构,良好控制体重,增强体质锻炼,提高生活质量,远离糖尿病。

本次活动共制作专题宣传版面10块、

横幅3条,现场咨询600人次,发放宣传单、彩页等资料2500余份,测血糖500人次,累计受益人数2800余人。

中牟时报 崔合林 耿芳菲
通讯员 谷雪原

破解“执行难” 中牟合力打击“老赖”

本报讯 近日,中牟县人民法院党组书记、副院长袁雷,执行局局长陈常义带队到中牟县拘留所调研,中牟县公安局党委委员、副局长朱永生陪同。

在中牟县拘留所,袁雷、陈常义一行

实地检查了监控值班室、收拘室、医务室、多功能会议室等功能区域,并深入收拘室了解被拘留人伙食、教育、一日生活制度、权益保障等情况。袁雷表示,法院执行攻坚工作在拘留所的大力

配合下,逐步形成了联合打击“老赖”的高压态势,为破解执行难奠定了坚实的基础。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林

爱心助贫 中牟县财政局开展主题党日活动

本报讯 为深入开展结对共建手拉手活动,助力打赢脱贫攻坚战,11月12日上午,中牟县财政局12个党支部的30余名党员志愿者和派驻西狼村驻村工作队员,在中牟县财政国库集中收付中心副主任李志伟的带领下,深入狼城岗镇西狼村开展“爱心助贫、携手同行”主题党日活动,以现场采摘苹果的方式,与贫困户进行面对面扶贫。

狼城岗西狼村是中牟县财政局结对共建“手拉手”帮扶村,机关党委了解到贫困户种植的苹果存在销售困难的情况下,主动联系驻村工作队和贫困户,来到田间地头,开展认购消费。此次活动,共购买苹果1000余斤,以实际行动帮助群众解决“销售难”的问题。

李志伟说,开展消费扶贫活动,鼓励

生活困难群众用自己的双手脱贫致富、解决农产品的销路问题,将他们的农副产品变成实实在在的收入。党员干部来到田间地头亲身体验消费扶贫,把党员们的扶贫情怀融入实际帮扶,为打赢脱贫攻坚战提供支撑保障。

中牟时报 崔合林
耿芳菲 通讯员 王晓红